

# 热烈祝贺

## 南湖社区爱心互助会第四届理(监)事就职典礼隆重举行

### 南湖社区爱心互助会第四届理(监)事会成员芳名

#### 顾问:

吴新涛 吴彦南 陈贤明 林介平 吴光铁(德) 吴光级(德)  
吴成积(德) 吴文博 吴秀恋(女) 吴金狮 郑天从 吴为明(海商)

#### 永远名誉会长:

王善旭 李良灿 高经伦 王良建 杨志雄 林恩平  
吴光雄(德) 吴良宥 吴玉岛 郑连来 吴为明(海商) 吴为宣  
吴为奏 吴评山 吴天德 吴光眉 吴光育 吴为群(下房)

#### 荣誉会长:

吴荣枢 吴旭波(德) 富应忠 吴光池 苏长春 柯金灿  
许彩莲(女) 吴国忍 吴为权(海商) 吴为维 邱东洋 杨式瑜  
吴文彬 吴为棋(海商) 吴为握 邱仲楚 王宏庠 吴明兴  
洪鸿滨 陈育生 李昌锋 商逸民 蔡金福 吴彼得  
吴文良

#### 会长:许建明

#### 常务副会长:高伟地 吴为照

#### 副会长:

王立新 陈江淮 黄少煌 柯德全 吴小锦(女) 吴为默  
吴光奇 吴清廉 郑建钦 吴永添 吴明杰

#### 秘书长:林亮亮(女)

#### 副秘书长:

苏德良 陈俊欣(女) 吴珊珊(女)

#### 监事长:吴频频

#### 监事:

吴水萍 吴永智 吴汉民

#### 常务理事:

王再兴 王丽萍(女) 王美满(女) 许历生 许建忠 许洪地  
伍泽齐 杜建成 杨明西 杨炜桦 吴天平 吴文钦  
吴文谦 吴为仁 吴为坛 吴为树 吴为晓 吴为群(海商)

吴东亚 吴永全 吴西文 吴光招 吴光堃 吴光塔

吴光潮 吴华山 吴连碰 吴金炼 吴荣添 吴栋梁

吴振雄 吴建雄 吴萍萍(女) 吴尊沛 吴新恭 何作埕

张进兴 张珊珊(女) 陈小婷(女) 洪金龙 蔡明月(女)

#### 理事:

王贤愿 王国荣 王端端(女) 苏子平 苏德彬 李晴颖(女)

杨小霞(女) 杨明昌 杨清芽 吴文艺 吴为权(下房) 吴为洪

吴为旋 吴为谋 吴东洋 吴光前 吴光辉 吴庆标

吴丽娜(女) 吴金展 吴金榜 吴建华 吴美莉(女) 吴彦铨

吴健康(下房) 吴家顺 吴铭新 吴清波 吴清勇 吴辉铭

陆炳辉 陈永智 陈先玉 陈国昌 陈玲玲(女) 陈瑛琦(女)

陈嘉铭 陈荣辉 柯荣辉 柯清协 侯迎迎(女) 郭烈程

黄美珍(女) 黄锦州 康志坚 舒平 谢小航 蔡玉仁

蔡春红(女) 颜碧红(女) 戴文转

(以上排名按姓氏笔画为序)

## 祝贺单位

石狮市民政局  
中共石狮市委湖滨街道工作委员会  
石狮市人民政府湖滨街道办事处  
石狮市湖滨街道南湖社区居民委员会  
石狮市湖滨街道玉湖社区居民委员会  
石狮市湖滨街道湖边社区居民委员会  
石狮市湖滨街道仙迹社区居民委员会  
石狮市湖滨街道金林社区居民委员会  
石狮市湖滨街道花园城社区居民委员会  
石狮市湖滨街道长福社区居民委员会  
石狮市湖滨街道金曾社区居民委员会

石狮市湖滨街道曾坑社区居民委员会  
石狮市湖滨街道林边社区居民委员会  
石狮市实中附小教育促进会  
石狮市东明教育促进会  
菲律宾乐善堂慈善基金会  
石狮市肢体残疾人协会  
泉州市大元文化传播有限公司  
石狮市湖滨农贸市场管理有限责任公司  
石狮市步行街市场管理有限公司  
石狮市信泰物业管理有限公司  
福建省红砖餐饮管理有限公司

泉州德为心理咨询有限公司  
泉州市金掌炬财税服务有限公司  
石狮市卡瑞德全案家居馆  
石狮市兴记食品商贸有限公司  
石狮市古德培昇餐饮服务服务有限公司  
石狮市宏护建材有限公司  
石狮市绿岛国际酒店有限公司  
石狮市千金钰珠宝有限公司  
石狮市旺旺乐服饰有限公司  
漳平市亿忆青农业有限公司  
石狮万冠纺织贸易有限公司

石狮市益民纺织贸易有限公司  
石狮市秀恋珠宝有限公司  
石狮市绿岛餐饮管理有限公司  
石狮市协和医药有限公司  
石狮全友家居贸易有限公司  
石狮市新湖通草画  
石狮市富桂昌商行  
富贵辉煌集团

(以上排名不分先后)

# 凤里:党建引领聚合合力 “红色物业”暖民心

### 幸福社区 人人参与

本报讯 平坦整洁的道路、清晰规范的停车位、邻里之间和睦相处……谈及小区内发生的变化,家住凤里街道信义华府的吴先生深有体会。“我们这个小区,以前电动车充电不方便,停车也不方便,邻居们为充电四处寻找插座,停车位也是太少了。”这些

问题反馈给党员楼栋长后,他立即联系物业帮小区申请了改造项目,因地制宜地为小区新增电动车充电桩,并新施划停车位,“安心、舒心、暖心”成为居民对物业服务质效的肯定。

不久前,信义华府业主向小区楼栋长反映电动车停放和充电问题后,物业联合社区党委多次进行实地考察,听取居民群众的意见建议,深入调研小区电动车车位和充

电桩的相关情况,并快速着手改建,如今的电动车停车位能够容纳电动车的数量是之前的2倍。

该社区居民表示:“以前电动车充电要从家里拉线,既不安全也不方便。自从安了这个充电桩,问题解决了。”

信义华府的物业管理一直是居民反映集中的老大难问题,此次居民诉求能够得到快速回应和解决,是五星社区以“做实红色物

业,提升基层治理”为目标,坚持党建工作与物业管理相结合,创新党建引领物业服务管理模式,通过共商、共建、共管的良好结果。在以社区党组织为核心的领导下,成立“红色物业”,社区“两委”成员与物业公司管理层负责人经常交流沟通信息,共同落实工作任务,由“两家人”变为“一家人”,最终形成“聚心、贴心、暖心、安心、舒心”的“五心”服务理念,

解决了一系列群众急难愁盼事项,实现了“1+1>2”的良好效果,基层社会治理逐渐向好。

解决了电动车充电问题后,小区物业在做好日常清扫楼道、清运垃圾、清掏下水道等常规工作外,还解决了电梯频繁故障、路面破损、消防系统整治维修等数十个问题,在治安防控、环境保洁、小区秩序等方面进行了很大的提升,居民拍手叫好。(记者 陈嫣兰)

# 灵秀镇召开培训会 推进“千企万户大走访”

本报讯 日前,灵秀镇召开支持小微企业融资“千企万户大走访”培训会,传达学习石狮市支持小微企业融资协调工作会议精神,解读相关工作要点、注意事项,确保大走访有序推进,切实帮助小微企业解决融资难、融资慢问题。

会上,灵秀镇分管负责人对开展大走访的对象、内容、方式、时间和安排等进行解读。相关银行机构负责人同步就开展大走访的注意事项、线上操作方式等进行讲解。

记者获悉,作为商贸重镇,灵秀镇辖区现有企业主体约1.5万户,个体户主体约4万户。因为走访对象体量大,为全面、真实、准确采集信息,促进小微企业与银行机构高效对接,引金融“活水”支持实体经济,灵秀镇依托网格化管理,全面推进“千企万户大走访”工作。

会议强调,要提高政治站位,切实增强支持小微企业融资协调工作的责任感和紧迫感,迅速开展大走访活动;要压实工作责任,深入专业市场、工业园区、主要商圈街铺等,全面走访摸排,宣讲融资利好政策,摸清企业融资需求,做好申报清单填报,助力纾解企业急难愁盼;要加强统筹协调,及时了解走访进度,确保工作有序推进、取得实效。

相关金融机构、各下村干部、各村(社区)网格员参加会议。(记者 康清辉 通讯员 王一凡)

# 消防演练进小区 筑牢居民“防火墙”

本报讯 11月26日,一场以“增强消防意识 共建平安家园”为主题的消防安全演练活动在碧桂园小区开展。

本次演练模拟小区物业6号楼档案室内电源短路发生火灾,火势发展迅猛。随后,小区物业现场负责人立即启动火灾事故应急预案,组织物业公司人员开展现场灭火、人员疏散、伤员救治等工作。火灾事故态势持续扩大,消防救援车辆和医疗机构及时到达现

场,联合开展灭火救援行动,火情逐步得到有效控制,明火被扑灭,现场应急处置工作全部结束。

活动中,消防救援人员还向小区居民进行消防知识宣讲,通过结合火灾事故案例详细讲述了如何安全防火、如何正确逃生,以及来不及逃生时该怎么做。同时,消防救援人员对灭火器、消防栓等常见的消防工具的使用方法进行讲解和现场演示。(记者 郭雅琪 蔡毓航)



安全生产在行动

# 蚶江镇召开平安建设“三率”工作部署会 压实镇村责任 提升工作实效

本报讯 11月28日,蚶江镇召开2024年下半年平安建设“三率”工作部署会,对下半年安全感满意度调查工作进行详细部署,明确宣传内容、主要活动和责任单位,进一步压实镇村责任,确保“平安三率”宣传工作落到实处,以更大力度、更高标准做好平安创建工作,切实提升平安建设工作实效。蚶江镇领导及各镇村领导,蚶江派出所、蚶江司法所相关领导,各村主干、下片民警、单元网格员参加会议。

蚶江镇相关领导就2024年下半年平安建设“三率”提升工作部署,强调各村要充分发动79张“小网格”的作用,深入开展上门入户走访活动,做到责任

目标落实到户;要加大宣传力度,让群众能够充分知晓平安建设“三率”工作部署,营造人人参与的浓厚氛围,提升群众参与的积极性。

蚶江派出所开展平安建设“三率”入户调查人员业务培训,由镇网格化治理中心工作人员对网格员进行业务培训。会议强调,要进一步推进网格化治理工作,结合“石狮”自主申报行动,发动各单元网格员、社区民警、巡防队员、志愿者等,向群众分发平安建设、反走私、反诈、禁毒、道路安全等宣传材料,做到责任目标落实到人,充分倾听群众的意见和诉求,并形成反馈,让网格管理更加高效、服务更加便捷、办事更有温度。(记者 兰良增)

# 锦尚举办“安康杯”消防安全技能竞赛

本报讯 11月29日,锦尚镇消防宣传月活动暨“安康杯”消防安全技能竞赛在石狮市鸿峰环保科技有限公司举行。

竞赛内容丰富多样,包括团体赛和个人赛。团体赛部分包括:佩戴空气呼吸器及担架疏散伤员、干粉灭火器油盘灭火、水带连接和消防水枪打靶,通过团队协作,考验职工在火灾现场保障自身安全的关键技能之一。鸿峰环保的8个班组的职工把此次竞赛当“战场”,比速度、亮绝活、拼准度,充分展现昂扬的斗志和过硬的操作水平。

此次竞赛,一方面全面考察参赛队员的消防技能水平,另一方面也着重检验各部门

人员在紧急火灾情况下的应变能力 and 团队协作精神,从而进一步提高应对火灾等突发事件的能力。

据悉,在消防宣传月中,锦尚镇通过开展消防安全知识讲座进车间、消防演练等一系列活动,进一步加强消防安全宣传教育,提升辖区职工的消防安全意识和自救自护能力,持续完善企业消防安全管理体系,切实为企业的稳定生产和员工的生命财产安全提供强有力的保障。(记者 邱育钦 通讯员 吴宗毅)

# 玉湖社区老年学校 开展健康养生知识讲座

本报讯 近日,玉湖社区老年学校开展健康知识养生讲座,邀请市老年学校老师开展《延缓心理衰老的办法》专题讲座,增强老年人的健康意识,帮助他们了解更多健康养生知识,提高身体素质。

讲座中,市老年学校老师通过真实可感的案例,向社区老年人详细讲解老年人如何延缓心理衰老,以及日常生活中合理膳食、科学养生的知识,倡议老年人合理安排饮食,积极参加体育锻炼,处理好人际关系,保持良好心态,树立健康的生活理念。(记者 张军璞 通讯员 吴延固)

# “家门口”篮球赛 让群众看过瘾

本报讯 11月24日晚,在永明健身队40年华诞暨永明龙狮文化馆揭牌庆典之际,“永明杯”篮球赛在永宁第二社区灯光球场开幕。

据悉,本次赛事共吸引6支球队参加,共进行5天10场的比赛,本次比赛总奖金为8万元。本次举办“永明杯”篮球赛,旨在通过体育竞技的方式,推广和传播龙狮文化,展现永宁社区居民积极向上的精神风貌,也为篮球爱好者提供一次相互了解、相互交流、相互学习的机会。(记者 洪亚男)